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Bilan n7 — CM2

1-Calcule toutes les différences qu'il est possible d'obtenir en choisissant deux de ces nombres.
258 80,025 102,7  (Pose les opérations)

2-Range ces nombres du plus petit au plus grand. 15,7 15,27 15,037 14,97 105,2

3-Compléte avec <, > ou =.
a. 36,25 ... 35,26 c.8,99..91 e. 23,4 ... 23,095

b.0,21... 0,210 d. 1,01.. 0,101 f.9,90 ... 9,9

4-Vrai ou faux ?

a. 4,5 est compris entre 4 et 4,17 ......... d. 12,5 est compris entre 12,2 et 12,9 .........
b. 18,8 est compris entre 18,63 et 19 ......... e. 8,205 est compris entre 8,2 et 8,3 .........
c. 0,205 est compris entre 0,2 et 0,25 ......... f. 0,105 est compris entre 0,09 et 0,1 .........
5-Complete.

a.8,l4<...... <8,2 c.129<............ <13 e.0<........ < 0,001

b. 35 <....c...... <36 d. 0,02 <........... <0,03 f.10<.......... <10,1

6-Compléte avec des nombres de la liste qui conviennent: 7,02 7,103 7,2 7,018 7,11

7-Avec 32 euros, j'ai eu 24 dollars.
Quelle somme en dollars vais-je avoir avec 16 euros ? Et avec 48 € ? Et avec 8 €? Et avec 80 €7

Somme en euros

Somme en dollars

8-Opérations a poser
6 837 X 459 6 837 : 26 (au centiéme pres)
Vérification de la division: (......... X26)+......... =6 837




9-Calcule l'aire et le périmetre des surfaces suivantes:

Airede A oo, Périmeétre de A: ...............

AiredeB: ..o Périmétre de B: ............... (voir livre page 79)



